



No. EXPEDIENTE

DIGEPEP-DAF-CM-2020-0032

No. DOCUMENTO

[Click here to enter text.](#)

09 de diciembre de 2020

Dirección General de Proyectos Estratégicos y Especiales PROPEEP

UNIDAD DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

**CIRCULAR No. 1 de Respuestas a Consultas Realizadas****A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS EN EL PROCESO:**

[Click here to enter text.](#) ADQUISICIÓN DE TONERS PARA USO INSTITUCIONAL, A TRAVÉS DEL PLAN QUISQUEYA APRENDE CONTIGO. DIRIGIDO A MIPYMES.

El Comité de Compras y Contrataciones de la **Dirección General de Proyectos Estratégicos y Especiales PROPEEP**) les informa que, desde al 01 de diciembre de los corrientes, recibimos las siguientes preguntas:

Pregunta No. 1

¿Se puede participar por ítem o por el lote completo?

Pregunta No.2

En los ítems 9,10,11 y 12, pudieran confirmar cuál es el modelo del toner que solicitan (CF o CE)?

Pregunta No. 3

Cuando detallan en la sección 2.1 en notas "la solicitud permite que sean réplicas" se refieren a toners genéricos?

Pregunta No.4

En los ítems 18 y 19 en la columna de unidad de medida, a qué se refieren con "paquete"?

Pregunta No.5

Las muestras deben entregarse el mismo día de la presentación de las ofertas?

CONTESTANDO PRESUNTAS.

Respuesta No. 1

Lote completo.

Respuesta No2

Modelo CF

Respuesta No.3

Tóner Genéricos.

Respuesta No. 4

Unidad

Respuesta No. 5

Las muestras deben ser presentadas el mismo día de la presentación de la oferta en físico según el cronograma.

Atentamente,

Juan Tomas Mejia

Encargada Administrativo

